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AFRICAN DAWN

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable leather black
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Embark on a journey of unparalleled elegance with the African Dawn Leather Belt. Crafted 
from the finest full grain leather, this remarkable accessory unveils a mesmerizing tapestry 
of sophistication. The deep black hue envelopes the belt with an aura of timeless allure, 
boasting a smooth texture that delights both the eyes and the touch. The African Dawn 
Leather Belt exudes an air of refined luxury that is unparalleled. Its flawless craftsmanship 
and impeccable attention to detail make it a true masterpiece of distinction. With every wear, 
you are transported to the heart of Africa, where the dawning sun casts its golden rays upon 
the savannah, lending inspiration to this remarkable creation. Indulge in the sumptuousness 
of the African Dawn Leather Belt and elevate your style to extraordinary heights. Its black 
smooth leather texture becomes an emblem of unparalleled sophistication, a symbol of your 
discerning taste and unyielding passion for excellence.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days

R2 450
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https://chargeo.co.za/product/african-dawn-leather-belt/


AFRICAN SUNSET

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable leather black
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Immerse yourself in the captivating allure of the African Sunset Leather Belt. Meticulously 
handcrafted from the finest materials, this exquisite accessory embodies the essence of 
luxury and style. With its rich, velvety black smooth leather texture, it exudes an aura of 
sophistication that is simply unmatched. The African Sunset Leather Belt is a testament to 
the impeccable craftsmanship and attention to detail. Each stitch and contour reflects the 
skilled hands that brought it to life, ensuring a flawless masterpiece that will transcend trends 
and stand the test of time. As the sun dips below the horizon, casting vibrant hues across 
the African savannah, this belt becomes a true embodiment of that enchanting moment. It 
captures the essence of the African sunset, infusing every outfit with a touch of mystique and 
elegance. Indulge in the splendour of the African Sunset Leather Belt and elevate your style 
to new heights. Its luxurious black smooth leather texture will envelop you in an air of refined 
sophistication, leaving an indelible mark wherever you go.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R2 450
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https://chargeo.co.za/product/african-sunset-leather-belt/


BLUE SERENGETI OSTRICH LEG

Belt details
•   Made with genuine Ostrich Leg leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Leather Black
•   Made in South Africa
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Belt description
The Blue Serengeti Belt Ostrich Leg belt elevates your style to new heights with its luxurious 
ostrich skin leather. Crafted from the finest quality ostrich leather, this belt embodies 
opulence and sophistication. Indulge in the epitome of luxury and style with this stylish belt. 
Meticulously handcrafted from the finest quality ostrich leather, this belt exudes opulence 
with its mesmerizing pattern and velvety texture. Impeccable craftsmanship and attention to 
detail makes it a timeless masterpiece that embodies elegance and sophistication. Elevate 
your attire and make a lasting impression with a belt that epitomizes unparalleled luxury, 
sumptuous comfort, and unrivalled quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 050
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https://chargeo.co.za/product/blue-serengeti-ostrich-leg-belt/


KALAHARI FULL GRAIN

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan
•   Proudly Made in South Africa
8



Belt description
The Kalahari Full Grain Leather belt offers unparalleled elegance and refinement in a timeless 
accessory. Crafted with meticulous attention to detail and impeccable craftsmanship, this 
belt showcases the natural beauty and unique characteristics of the finest quality hides 
sourced from South Africa’s Kalahari region. Each piece is a work of art, retaining the original 
texture and markings that develop during the animal’s lifetime, creating a one-of-a-kind look 
of sophistication and exclusivity. From its tight and dense fibre structure ensuring unmatched 
durability to the supple and luxurious feel that develops a rich patina over time, every aspect 
of this belt reflects exceptional craftsmanship. Whether paired with tailored suits or elegant 
casual wear, the Kalahari Full Grain Leather belt effortlessly elevates your style to new heights, 
indulging you in the allure of African luxury and telling a story of adventure and refinement. 
Experience the epitome of sophistication with this symbol of prestige and exclusivity, reflecting 
your discerning taste and appreciation for the finest craftsmanship

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R2 250
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https://chargeo.co.za/product/kalahari-full-grain-leather-belt/


SAFARI CROCODILE BELLY

Belt details
•   Made with genuine Crocodile Belly leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Step into a realm of unparalleled elegance and embrace the essence of untamed luxury with 
the Safari Crocodile Belly Belt. Crafted with meticulous artistry, this extraordinary accessory 
captures the mystique of South Africa’s majestic landscapes, where ethically and sustainably 
sourced crocodile hides are transformed into a work of art.

The Safari Crocodile Belly Belt mesmerizes with its exquisite blend of sophistication and 
allure. Each scale, arranged with meticulous precision, tells a story of unrivalled opulence and 
prestige. Experience the sensation of pure indulgence as you don this remarkable masterpiece, 
a testament to your discerning taste and appreciation for the extraordinary. Elevate your style 
to new heights with the Safari Crocodile Belly Belt, a symbol of timeless craftsmanship and 
the epitome of luxurious refinement.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R2 450
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https://chargeo.co.za/product/safari-crocodile-belly-belt/


SAVUTI MYSTERY SARTORIAL SUEDE SMOOTH

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable leather black
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Introducing the Savuti (Mystery) Sartorial Suede & Smooth Leather Belt, a captivating 
masterpiece that effortlessly blends textures and evokes an air of intrigue. Crafted with 
meticulous precision, this belt is a testament to the harmonious union of exquisite suede 
and smooth leather, creating a visual symphony that leaves admirers spellbound. As your 
fingertips graze the velvety suede, a sense of tactile delight envelops you, transporting you 
to a realm of unparalleled luxury. The sumptuous suede texture exudes a subtle sensuality, 
while the smooth leather complements it with its refined elegance, resulting in a fusion that 
is simply mesmerizing. The Savuti (Mystery) Belt is more than just an accessory; it is a story 
waiting to unfold. With each wear, it reveals its enigmatic charm, beckoning you to embrace the 
allure of the unknown. Its distinct combination of textures adds depth and dimension to any 
ensemble, making it a coveted piece among discerning individuals who crave sophistication 
and individuality. Indulge in the mystery and allure of the Savuti Sartorial Suede & Smooth 
Leather Belt and let it become the centrepiece of your sartorial journey. Its luxurious textures 
will leave an indelible impression, setting you apart as a connoisseur of refined style and 
unmatched elegance.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 050
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https://chargeo.co.za/product/savuti-mystery-sartorial-suede-smooth-leather-belt/


SERENGETI OSTRICH HIDE HAND MADE

Belt details
•   Made with genuine Ostrich hide leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan
•   Made in South Africa
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Belt description
The Serengeti Ostrich hide Hand stitched Belt is hand stitched at the crust of the belt giving it 
that unique and timeless feel we always strive for. Elevates your style to new heights with its 
luxurious ostrich skin leather. Crafted from the finest quality ostrich leather, this belt embodies 
opulence and sophistication. Indulge in the epitome of luxury and style with this stylish belt. 
Meticulously handcrafted from the finest quality ostrich leather, this belt exudes opulence 
with its mesmerizing pattern and velvety texture. Impeccable craftsmanship and attention to 
detail makes it a timeless masterpiece that embodies elegance and sophistication. Elevate 
your attire and make a lasting impression with a belt that epitomizes unparalleled luxury, 
sumptuous comfort, and unrivalled quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 850
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https://chargeo.co.za/product/serengeti-ostrich-hide-hand-stitched-belt/


SERENGETI OSTRICH LEG (BLACK)

Belt details
•   Made with genuine Ostrich Leg leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan
•   Made in South Africa
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Belt description
The Serengeti Belt elevates your style to new heights with its luxurious ostrich skin leather. 
Crafted from the finest quality ostrich leather, this belt embodies opulence and sophistication. 
Indulge in the epitome of luxury and style with this stylish belt. Meticulously handcrafted 
from the finest quality ostrich leather, this belt exudes opulence with its mesmerizing pattern 
and velvety texture. Impeccable craftsmanship and attention to detail makes it a timeless 
masterpiece that embodies elegance and sophistication. Elevate your attire and make a 
lasting impression with a belt that epitomizes unparalleled luxury, sumptuous comfort, and 
unrivalled quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 050
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https://chargeo.co.za/product/serengeti-ostrich-leg-belt/


SERENGETI OSTRICH LEG (BROWN)

Belt details
•   Made with genuine Ostrich Leg leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan
•   Made in South Africa
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Belt description
The Serengeti Belt elevates your style to new heights with its luxurious ostrich skin leather. 
Crafted from the finest quality ostrich leather, this belt embodies opulence and sophistication. 
Indulge in the epitome of luxury and style with this stylish belt. Meticulously handcrafted 
from the finest quality ostrich leather, this belt exudes opulence with its mesmerizing pattern 
and velvety texture. Impeccable craftsmanship and attention to detail makes it a timeless 
masterpiece that embodies elegance and sophistication. Elevate your attire and make a 
lasting impression with a belt that epitomizes unparalleled luxury, sumptuous comfort, and 
unrivalled quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 050
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https://chargeo.co.za/product/serengeti-ostrich-leg-belt/


SERENGETI OSTRICH LEG (TAN)

Belt details
•   Made with genuine Ostrich Leg leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Leather Tan
•   Made in South Africa
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Belt description
The Tan Serengeti Belt Ostrich Leg belt elevates your style to new heights with its luxurious 
ostrich skin leather. Crafted from the finest quality ostrich leather, this belt embodies 
opulence and sophistication. Indulge in the epitome of luxury and style with this stylish belt. 
Meticulously handcrafted from the finest quality ostrich leather, this belt exudes opulence 
with its mesmerizing pattern and velvety texture. Impeccable craftsmanship and attention to 
detail makes it a timeless masterpiece that embodies elegance and sophistication. Elevate 
your attire and make a lasting impression with a belt that epitomizes unparalleled luxury, 
sumptuous comfort, and unrivalled quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 050
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https://chargeo.co.za/product/serengeti-ostrich-leg-belt/


THE KRUGER OSTRICH HIDE

Belt details
•   Made with genuine Ostrich hide leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Leather Tan
•   Made in South Africa
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Belt description
Experience the epitome of opulence and refinement with The Kruger Ostrich Hide Belt, a true 
embodiment of luxury and sophistication. Crafted meticulously from the finest hides sourced 
exclusively from the sun-kissed landscapes of South Africa, this belt effortlessly captures the 
essence of exotic elegance. Carefully selected for unrivalled quality and a sumptuous texture, 
The Kruger Ostrich Hide Belt showcases a unique pattern that pays homage to the untamed 
wilderness of the iconic Kruger National Park, telling a story of adventure and discovery. Make 
a bold statement and elevate your ensemble wherever you go, as this remarkable accessory 
adds a touch of refinement to any outfit. Immerse yourself in the allure of African luxury 
and embrace the exclusivity that comes with owning The Kruger Ostrich Hide Belt, a fusion 
of elegance, sophistication, and the untamed beauty of South Africa. Step into a world of 
unmatched luxury and style.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R3 850
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https://chargeo.co.za/product/the-kruger-ostrich-hide-belt/


THE SAHARA CROCODILE BELLY

Belt details
•   Made with genuine Crocodile leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Leather Tan
•   Made in South Africa
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Belt description
Immerse yourself in a world of unparalleled luxury as the Sahara crocodile skin belt gracefully 
adorns your waist. This exquisite accessory is meticulously handcrafted, reflecting the 
epitome of opulence and sophistication. The genuine crocodile skin, sourced from reputable 
tanneries in South Africa, boasts an exquisite texture that sets it apart as a true symbol of 
refined fashion. Each belt is a one-of-a-kind masterpiece, showcasing natural variations in the 
crocodile skin’s pattern, speaking volumes about your impeccable style and discerning taste. 
Crafted with meticulous precision, this belt seamlessly combines artistry and functionality, 
ensuring a perfect fit that accentuates your individuality. Elevate your style and indulge in the 
luxury that only the Sahara crocodile skin belt can offer.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days.

R2 450
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https://chargeo.co.za/product/the-sahara-crocodile-skin-belt/


ZAMBEZI FULL GRAIN

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Embrace the epitome of sophistication and elevate your style with the Zambezi Full Grain 
Leather Belt. Meticulously crafted with unwavering attention to detail, this exceptional 
accessory redefines the meaning of timeless luxury. Each belt is crafted from the finest full 
grain leather, ethically sourced from the sun-drenched landscapes of South Africa, where 
ethical practices ensure the utmost respect for nature and sustainability. The Zambezi Full 
Grain Leather Belt exudes an aura of refined elegance and exclusivity. Immerse yourself in the 
allure of African craftsmanship as this belt becomes a symbol of prestige and discerning taste. 
With its flawless construction and supple texture, it encapsulates the essence of true luxury. 
Make a statement that reflects your appreciation for the finest quality and craftsmanship, and 
let the Zambezi Full Grain Leather Belt become an indispensable companion on your journey 
of unrivalled sophistication.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days

R2 650
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https://chargeo.co.za/product/zambezi-full-grain-leather-belt/


ZULU TREASURE (BLACK)

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan/black
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Unveil a true treasure of elegance and distinction with the Nguni Treasure Leather Belt. 
Imbued with a captivating allure, this belt showcases the exquisite beauty of the Nguni cattle 
hide, which gracefully combines hues of black and white or brown and white. Each belt is 
meticulously crafted from the finest Nguni leather, sourced with utmost care and respect 
for the animals and the environment, ensuring a harmonious blend of luxury and ethical 
practices. The Nguni Treasure Leather Belt is a testament to the remarkable fusion of nature’s 
artistry and impeccable craftsmanship. With its unrivalled beauty and timeless appeal, this 
belt becomes a statement piece that elevates your ensemble to new heights of sophistication. 
Embrace the exclusive charm of the Nguni Treasure Leather Belt and indulge in the legacy of 
African heritage, where each belt carries a story of tradition, refinement, and utmost quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days

R3 000
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https://chargeo.co.za/product/zulu-treasure-leather-belt/


ZULU TREASURE (BROWN)

Belt details
•   Made with genuine Full Grain Bovine leather
•   Custom Size
•   Nickel plated buckle
•   Vegetable Tan/black
•   Proudly Made in South Africa
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Belt description
Unveil a true treasure of elegance and distinction with the Nguni Treasure Leather Belt. 
Imbued with a captivating allure, this belt showcases the exquisite beauty of the Nguni cattle 
hide, which gracefully combines hues of black and white or brown and white. Each belt is 
meticulously crafted from the finest Nguni leather, sourced with utmost care and respect 
for the animals and the environment, ensuring a harmonious blend of luxury and ethical 
practices. The Nguni Treasure Leather Belt is a testament to the remarkable fusion of nature’s 
artistry and impeccable craftsmanship. With its unrivalled beauty and timeless appeal, this 
belt becomes a statement piece that elevates your ensemble to new heights of sophistication. 
Embrace the exclusive charm of the Nguni Treasure Leather Belt and indulge in the legacy of 
African heritage, where each belt carries a story of tradition, refinement, and utmost quality.

Free shipping on orders over R1 500 and hassle free returns
All our belts are custom made to your chosen size therefore it’s made after receiving your 
order. The making of your belt may take 3 to 7 days depending on how many orders are before 
yours. All good things take time after all this is timeless style. Shipping takes up to 3 working 
days. Orders over R1 500 come with free shipping in South Africa. Shipping fee for orders 
outside South African is $75 which may take up to 20 working days

R3 000
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https://chargeo.co.za/product/zulu-treasure-leather-belt/


Email Us
info@chargeo.co.za

CONTACT INFO

Call Us
+27 69 119 2954 / WhatsApp

Website
www.chargeo.co.za
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